

阿聯酋:「歐佩克+」 在平衡石油供需方面 「值得信賴」



新華社北京11月2日電——阿拉伯聯合酋長國能源部長蘇海勒·馬茲魯伊10月31日表示，石油輸出國組織（歐佩克）成員國與非歐佩克產油國組成的「歐佩克+」願為全球提供所需石油，如果確有需要，增產不過是「一個電話的事」。

馬茲魯伊當天在阿布扎比國際石油展覽暨會議上說，「歐佩克+」在平衡全球石油供需方面向來值得信賴。

美聯社解讀，馬茲魯伊并未暗示「歐佩克+」會很快增產石油，這番表態意在響應沙特阿拉伯能源大臣阿卜杜勒-阿齊茲·本·薩勒

曼對「歐佩克+」大幅減產決定的辯護。

以沙特為首的歐佩克成員國與俄羅斯等非歐佩克產油國組成的「歐佩克+」機制10月5日宣布，11月起將在8月產量基礎上將月度產量日均下調200萬桶。

「歐佩克+」大幅減產決定引發美國政府

不滿。美方指認最大石油出口國沙特強迫其他產油國減產。不過，多國相繼駁斥美方說法，強調減產決定出於對全球經濟的考慮。

阿卜杜勒-阿齊茲在阿布扎比國際石油展覽暨會議上說：「我們和阿聯酋正在提高生產能力和煉油能力。我們將成為產油模範。」

歐佩克當天發布的年度展望預計，2045年全球石油單日需求量將從2021年的8800萬桶升至1.01億桶。儘管對氣候變化擔憂加劇，石油仍是全球最主要的能源。

「歐佩克+」定于12月4日召開會議。以美國為首的七國集團達成對購買俄羅斯石油實施價格上限的協議定于12月5日生效。

美國能源事務代表阿莫斯·霍克斯坦在阿布扎比國際石油展覽暨會議上說，美國與「歐佩克+」的爭執「沒有人們想象的那麼戲劇化」。

美國《紐約時報》10月26日以美方官員為消息源報道，總統約瑟夫·拜登7月訪問沙特前，美方官員曾訪問沙特并就增產達成「秘密協議」，但拜登結束訪問後，事態并未按照「秘密協議」方向發展。

《紐約時報》報道稱，「歐佩克+」10月5日宣布減產前，沙特提前數天通知美方。美方試圖勸說沙特回心轉意，但未成功。

美國白宮新聞秘書卡裏娜·讓-皮埃爾10月11日說，沙特此舉「無疑是在與俄羅斯保持一致」。拜登則表示，沙特的做法「會有後果」。美方威脅，將「重新評估」美沙關係。
(陳丹)



新華社北京11月2日電——瑞士第二大銀行集團瑞信信貸銀行董事長阿克塞爾·萊曼10月31日接受美國媒體採訪時說，不考慮瑞信被收

瑞信董事長稱不考慮被收購

購的選項。

萊曼當天告訴美國彭博新聞社記者：「我們將東山再起，所以沒有任何有關併購的討論。我們想要保持獨立。」

按照萊曼的說法，增資40億瑞士法郎（約合291.4億元人民幣）將使瑞信「穩固」，有助於其進行重組。他表示，從長遠看，瑞信將成為以財富管理為主營業務的機構，客戶群體將主要包括企業家和富豪。

瑞信股價今年以來下跌超過一半。瑞信10月底宣布重組計劃，旨在大幅精簡引發虧損的投資銀行部門，同時收縮交易業務。具體措施包括第四季度裁減2700名全職僱員，到2025年底累計裁員9000人。

萊曼10月31日還表示，對在今後一周內達成協議以轉讓瑞信證券化產品業務的大部分股權「極有信心」。

為充實資本金并獲取重組所需資金，瑞信同一天宣布，將通過配股和向沙特阿拉伯金融機構等投資者發行股票等方式融資。其中，價值約18億瑞郎（131.1億元人民幣）的配股股份已獲多家鎖定投資者承諾認購，其餘配股已獲全部包銷。

據彭博社報道，瑞信宣布將增資後，萊曼自購價值約100萬美元的瑞信股票，以彰顯對銀行重組戰略的信心。

瑞信10月27日發布的三季度財務報告顯示，這家銀行當季虧損40.34億瑞郎（293.9億

元人民幣），遠超市場預期。

瑞信成立於1856年，在全球資本市場具有重要影響力。2021年，瑞信銀行兩次重大投資失敗，累計損失達數十億美元，引發外界對於該行風險管理機制的質疑。

(卜曉明)

印度總理莫迪下令徹查斷橋事故

新華社北京11月2日電——印度總理納倫德拉·莫迪1日前往兩天在西部古吉拉特邦發生的橋梁斷裂事故現場，下令徹查此事。

據德新社報道，莫迪當天還視察了當地一座救治傷員的醫院。

位於古吉拉特邦莫比地區默丘河上的一座拉索橋10月30日晚斷裂，大量人員落水。警方1日說，至少135人身亡，其中有不少兒童。

多名目擊者和幸存者1日向路透社記者講述了橋梁斷裂前的最後一刻。

他們說，橋梁兩端各部署一名保安，人們需要購票上橋。這座建於19世紀的橋梁長約233米，最近剛剛結束修繕，幾天前恢復開放。

目擊者聽到，保安拼命吹口哨，試圖阻擋人群涌上這座舊橋。建築工人潘卡杰·庫馬爾當時站在河邊，聽到保安喊「大家聽好，不要晃橋，不要聚集，不要停留」，但人們不聽。

另一名目擊者阿賈伊·庫馬爾說：「接着這座橋就在我們眼前墜落。」

現場監控畫面顯示，一些人站在橋中

間，兩手搭着兩邊扶索，來回晃蕩。《印度快報》援引負責修繕橋梁的奧雷瓦集團發言人的話報道，橋梁斷裂的原因是，太多人聚集在橋梁中段晃動。

不過，負責調查此事的當地警方官員阿肖克·亞達夫說，事故原因是現場人流引導和管理不力。

多家印度媒體報道，事發時橋上有至少400人，橋面負荷超過了設計承載能力，這也可能是事故原因之一。

警方已經對負責橋梁維護和管理的機構立案調查，逮捕9名嫌疑人。(王宏彬)

西媒：2022網絡峰會參會初創企業數量創新高

參考消息網11月2日報道——據菲社報道，歐洲規模最大的技術大會網絡峰會11月1日在里斯本開幕，參會初創企業數量創歷史新高，門票已售罄，幣安、蘋果、愛彼迎和谷歌等企業的高管以及語言學家諾姆·喬姆斯基等知名人士將現身。

11月1日至4日舉行的本屆網絡峰會將讓7萬餘人匯聚在葡萄牙首都里斯本，參會初創企

業達2630家，其中有100多家是「獨角獸」（市值超過10億美元的新興企業）。

英國、葡萄牙、德國、美國和荷蘭是參會初創企業數量最多的國家，這些企業主要屬於軟件即服務（SaaS）、人工智能、電子商務、金融和營銷等行業。

此外，100多名演講者和1120名投資者也將出席本屆網絡峰會。

展會場地是位於塔霍河邊的里斯本國際展覽中心和阿爾蒂塞競技場，它們亦是里斯本歷屆網絡峰會的場地。

參展商數量比2019年增加了60%，這迫使本屆展會用數個帳篷來擴大展會的可用空間。

(編譯/蘇佳維)

新聞 國際簡訊

1. 11月2日，就韓國梨泰院踩踏事故發生當天警方接到報警電話後應對不力問題，首爾龍山警察署署長被停職。事故發生前韓警方接到11次報警，僅回應4次。

2. 美國國防部證實，美國將向澳大利亞廷德爾空軍基地派遣6架可攜帶核彈頭的B-52轟炸機。

3. 美國萬聖節周末槍擊致10死46傷，今年大規模槍擊已超570起。大規模槍擊事件的定義是在一起案件中，至少有不包括槍手在內的4人中槍。



4. 波蘭將在波俄邊境地帶修建臨時邊境牆，工程即日開始，波俄邊境牆將由三排鐵絲網組成，高2.5米，寬3米，波蘭一側將設置柵欄以保護動物，還將安裝電子監控設備。

5. 厄瓜多爾多地近日發生飲用假酒導致甲醇中毒事件，已造成20人死亡，厄瓜多爾過去一周開展的聯合稽查行動共查獲5萬升假酒。